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Notulen van de algemene vergadering van de vereniging Katholieke Bond van ouderen “Afd. Heijen”, 

gevestigd te Heijen, Gemeente Gennep, kantoorhoudende Heikampseweg 45, 6598 BR te Heijen, 

ingeschreven in het handelsregister, onder dossiernummer 40166641 gehouden in d’n Toomp te 

Heijen op maandag 23 maart 2026.  

Overeenkomstig het bepaalde in de Statuten van de Vereniging treedt op als:  

Voorzitter: de heer J.C. Eigenraam, Notulist mevrouw N. Versteegen-Horsten.   

De voorzitter opent de vergadering en start met enkele mededelingen:   

• de volledige notulen van de eerst gehouden algemene vergadering welke gehouden is op 09-03-
2026 zullen eind juni  worden verzonden.  

• Op 09-03 waren 83 leden aanwezig en ontving het bestuur 11 machtigingen. Dit was 
onvoldoende voor een wijzigingsbesluit van de statuten. Er diende daarom binnen de geldende 
termijn een nieuwe vergadering te worden uitgeschreven.   

De voorzitter constateert:  
• De algemene vergadering is op de juiste wijze bijeen geroepen. De bestuurders van de 

Vereniging zijn in de gelegenheid gesteld tot het uitbrengen van hun raadgevende stem.               

• Alle onderwerpen die aan de orde komen zijn op de juiste wijze geagendeerd.                 

• Het voorstel tot de Statutenwijziging heeft tenminste vijf dagen voor de vergadering woordelijk 
ter inzage gelegen voor de leden.                                                                                          

• -De Vereniging heeft per 1 maart 2026 in totaal 212 leden.            

• Op de vergadering die is gehouden op 9 maart 2026 waren 94 leden aanwezig of 
vertegenwoordigd. Daarmee werd niet voldaan aan de vereisten van artikel 21 van de Statuten 
om op de geagendeerde voorstellen een rechtsgeldig besluit te nemen. (quorum van ½). In 
verband met het bepaalde in artikel 21 van de Statuten kunnen de besluiten nu genomen 
worden onafhankelijk van het aantal op de vergadering aanwezige of vertegenwoordigde 
leden. Vandaag zijn er 60 leden aanwezig of door middel van een schriftelijke 
vertegenwoordigd.   

Aan de orde komen de volgende geagendeerde voorstellen:                                                          

1.     Het wijzigen van de Statuten van de Vereniging, een en ander overeenkomstig het ontwerp dat  

         door DAAD Notarissen is opgemaakt. 

2.      Het machtigen van iedere bestuurder van de Vereniging en iedere medewerker van het kantoor 

          van DAAD Notarissen, zowel samen als afzonderlijk, om de statutenwijziging bij notariële akte vast  

          te leggen en verder om alle handelingen te verrichten die noodzakelijk of gewenst zijn voor de  

          uitvoering van de besluiten.   

Stemming over de voorstellen:   

De voorstellen worden door de voorzitter in stemming gebracht. De voorzitter constateert dat de 

uitslag van de stemming als volgt is: 100% van de uitgebrachte stemmen is voor deze 

voorstellen uitgebracht. Er zijn geen tegenstemmen of onthoudingen. Dit voorstel is aangenomen. 

Vervolgens constateert de voorzitter dat deze uitslag door niemand is betwist.   

De voorzitter Han Eigenraam en secretaris Nellie Versteegen-Horsten zullen zorgdragen voor 

ondertekening van de akte bij DAAD Notarissen in Groesbeek.  

De voorzitter sluit de vergadering.   

Notulist Nellie Versteegen.  
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Interessante lezing door onze wijkagent. 

Na de pauze van onze jaarvergadering gaf wijkagente Esmee 

Blok vergezeld door haar college Edu Timisela en twee studenten 

van de politieopleiding een interessante uiteenzetting over hun 

werkgebied en hoe te handelen in geval van bijv. Babbeltrucs, 

bedoeld om mensen op te lichtten, vaak aan de deur of bij een 

pinautomaat. Ze vertelde aan de hand van een 

PowerPointpresentatie ook over nepagenten en hun werkwijze, 

en hoe te handelen in geval van bijv. woninginbraak. Een positief 

feitje: in het afgelopen half jaar waren er “slechts” twee 

woninginbraken in Heijen!  Het politiebureau is nu gevestigd 

naast de Aldi in Gennep, er rijdt 24/7 1 auto rond in de 

gemeente Gennep/Bergen. 

Haar advies: Gebruik je boerenverstand! Bel je bank als je iets 

niet vertrouwd als het om bankzaken gaat, en laat NOOIT 

iemand binnen! Vraag om het legitimatiebewijs als er een agent 

voor je deur staat, sluit de deur en bel binnen 0900-8844 (geen 

spoed, wel politie) of bij spoed 112. 

Hang geen adreslabel aan een sleutel(bos), maar alleen een 

telefoonnummer. 

De politie app kan men downloaden via Play store. Er lagen 

folders klaar om het thuis nog eens na te lezen waar we op 

moeten letten, veel punten lijken zo vanzelfsprekend maar in de 

praktijk blijkt het een stuk lastiger te zijn om adequaat te 

handelen in geval van…… Het was een leerzame uiteenzetting 

door Esmee en haar collega Edu, beiden politiemensen die hun 

verhaal ondersteunden met vakkennis en enthousiasme! 

 

Gehuldigde Jubilarissen 2026 

De jubilarissen, drie van de vijf waren tijdens de jaarvergadering aanwezig, zijn al 25 jaar lid van onze 

vereniging. Zij werden toegesproken door Han en ontvingen een mooie bos bloemen, en een hartelijk 

applaus viel hen ten deel. De twee afwezige jubilarissen kregen de bloemen thuisgebracht. 
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Uitnodiging uitstapje naar het Peelmuseum in Horst/America op 13-04-2026. 

Op maandag 13 april is er een interessante excursie naar het mooie  

Peelmuseum in Horst-America. In dit museum laten ze u de sfeer  

opsnuiven van het harde leven en zware werk van de noeste Peelarbeiders  

tijdens de turfwinning en de ontginningen van de Peel vanaf 1850.  

Het museum heeft als doel het bewaren, verzamelen en kennis overbrengen  

van de leefwijze, gebruiken, beroepen en ambachten van de vroegere  

bewoners van de Peel.  

De (vrijwillige) rondleiders vertellen er met enthousiasme en kennis van zaken over. 

We gaan er met auto’s naar toe, vertrek vanaf het kerkplein om 12.30 uur, de afstand bedraagt 38 

kilometer, reistijd 3 kwartier. Graag op de aanmeldstrook aangeven of u kunt/wilt rijden, en hoeveel 

personen u dan eventueel mee kunt nemen. Diegene die graag mee willen rijden dit aub ook vermelden 

zodat wij als een indeling per auto kunnen maken en iedereen die mee wil ook daadwerkelijk mee kan! 

De meerijders betalen als tegemoetkoming in de onkosten 5 euro aan de chauffeur. 

Eenmaal daar worden we ontvangen door de vrijwilligers en krijgen we een rondleiding van ongeveer 

anderhalf uur, halverwege een pauze met koffie/thee en Limburgse vlaai! Voor deze middag vragen wij, 

als tegemoetkoming in de onkosten, u een eigen bijdrage van 7 euro per persoon, bij voorkeur over te 

maken op ons bankrekeningnummer t.n.v. KBO Heijen, NL RABO 0122 1061 56. 

Mocht dit niet mogelijk zijn dan aanmelding via onderstaand strookje in gesloten envelop met daarin 

uw bijdrage in brievenbus bij Maria Poels, Hermelijnstraat 28, aanmelden uiterlijk 6 april. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Naam/ namen: ______________________________________________________________ 

Geeft/geven zich op voor bezoek aan het Peelmuseum. 

Ik/wij kunnen rijden en ______ mensen meenemen. 

Ik/wij willen graag meerijden. 

Graag aangeven wat van toepassing is, iedereen, ook als u via bank betaald hebt deze aanmeldstrook 

invullen en inleveren op bovenstaand adres uiterlijk 6 april! 

 

 

Vooraankondiging Fietstocht. 

De voorjaars fietstocht wordt gehouden op woensdag 13 mei in plaats van  

maandag 11 mei. Dit i.v.m. het feit dat veel horecazaken op maandag gesloten  

zijn en het dus moeilijk is om een route uit te zetten met een rustplek waar men  

kan genieten van een lekker kopje koffie/thee met bijbehorende vlaai. Nadere info omtrent de 

fietstocht in de volgende nieuwsbrief! 

Vooraankondiging Busreis. 

De jaarlijkse busreis welke dit jaar op woensdag 17 juni is, gaat dit keer naar het mooie Limburgse land. 

Het belooft een mooie tocht te worden, nadere info hieromtrent ook in de volgende nieuwsbrief eind 

april. 

 

Mededelingen 


